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 Ata da 19ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 22 de março de 2017. 
 

Presidência do Senhor Deputado Fabrício Falcão (3º Secretário). À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, 

José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões Filho, 

Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé 

Neto, Zé Raimundo e Zó (60). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado 

José de Arimatéia justificando ausência em sessão plenária. Oradores inscritos – A Deputada Luiza 

Maia convidou os parlamentares para participarem do debate sobre a Reforma da Previdência a ser 

realizado no dia seguinte, às 14h, na Sala das Comissões José Amando. Registrou alegria em assistir 

a inauguração da transposição do Rio São Francisco com a presença dos Ex-Presidentes Lula e 

Dilma, afirmando que ano que vem a situação do País melhorará com o retorno de Lula à Presidência. 

Disse que o jornalista Levi Vasconcelos foi o que melhor retratou a “Operação Carne Fraca” da Polícia 

Federal, criticando diversas ações do Governo Federal por provocarem a pobreza e a desigualdade. 

Solidarizou-se com o blogueiro Eduardo Guimarães, do Blog da Cidadania, pela forma como foi 

tratado pela Polícia Federal, considerando a ação como o retorno da censura. O Deputado Samuel 

Junior parabenizou a Professora Eleuza Martins, esposa do Presidente, Deputado Angelo Coronel, 

pela criação de um grupo composto pelas esposas dos parlamentares e pelas deputadas, visando 

uma maior integração. O Deputado Alex Lima criticou a ação da Polícia Federal que afetou a cadeia 

produtiva da carne, importante para a economia brasileira, afirmando que os responsáveis devem ser 

punidos sem criminalizar todo o segmento. Defendeu que a lei funcione de forma igual para todos. O 

Deputado Rosemberg Pinto solicitou retratação do Governo Federal pela forma que a Polícia Federal 

conduziu a Operação Carne Fraca, pois trouxe prejuízos à cadeia produtiva da carne. Criticou a 

midiatização das ações da Polícia Federal. O Deputado Targino Machado disse que é missão dos 

parlamentares consertarem o País, criticando os maus cidadãos e defendendo a coisa pública. 
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Condenou a Reforma da Previdência, tecendo comentários acerca das consequências práticas da 

proposta. Finalizou defendendo a aprovação de uma PEC pelo fim da imunidade parlamentar e do 

foro privilegiado. O Deputado Pastor Sargento Isidório discorreu em defesa da Fundação Dr. Jesus, 

a qual teve hoje a foto de um dos prédios exposto no site Bocão News, dando a entender, 

erroneamente, que a fiscalização do Ministério Público ocorrida na instituição foi por alguma 

improbidade. Afirmou que é preciso conhecer previamente a instituição antes de comentar algo. 

Ressaltou que a Fundação Dr. Jesus possui convênio com o Estado para o atendimento a 530 

pessoas e solicitou que seja criada uma comissão de parlamentares para visitar e avaliar a instituição. 

O Deputado Fabrício Falcão parabenizou o PCdoB pelo aniversário, discorrendo sobre as lutas que 

o partido enfrentou em prol do povo brasileiro e ressaltando que hoje ele é presidido por uma mulher, 

a Deputada Federal Luciana Santos. Criticou a gestão do Presidente Michel Temer e discorreu contra 

as Reformas Trabalhista e da Previdência, conclamando o povo a ir às ruas no dia 31/03 em protesto 

contra estas reformas. O Deputado Joseildo Ramos disse que a Justiça solicitou da Presidência da 

República a comprovação do deficit da Previdência. Discorreu contra a Reforma da Previdência e 

ressaltou o recuo em alguns pontos da proposta devido à pressão dos servidores públicos do País. 

Criticou o Governo Temer por querer acabar com a construção de um Estado Democrático de Direito. 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos 

Deputados Targino Machado e Bira Corôa, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Luciano Ribeiro, Paulo Câmera e Robinho (03). 
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